Входная контрольная работа №1

Вариант 1

1. После праздника на одной тарелке осталось 5 бутербродов, а на другой — 3.

Сколько бутербродов осталось на двух тарелках?

2. Заполни пропуски.

9 – ⁭= 2                    ⁭ + 4 = 5

⁭+ 3 = 8                   7 – ⁭ = 1

8 +⁭ = 10                 ⁭ – 6 = 3

⁭– 3 = 4                   5 + ⁭ = 6

3. Сравни и поставь знак «>», «<» или «=».

19 – 1  * 18                      12 + 1 * 17

14 – 4  * 11                      10 + 6  * 16

4. Начерти один отрезок длиной 6 см, а другой — длиной 10 см. Узнай, на сколько сантиметров один отрезок короче другого.

5*. Саша и Коля познакомились 3 года назад. Сколько лет тогда было Коле, если

через 2 года ему будет 10 лет?

Вариант 2

1. Света угостила Лену 6 ирисками, а Ивана — 4. Сколько ирисок отдала Света?

2. Заполни пропуски.

10 – ⁭ = 3                      6 + ⁭= 10

⁭ + 2 = 7                        ⁭ – 4 = 4

⁭+ 2 = 7                         ⁭ – 7 = 1

8 –⁭ = 1                          9 + ⁭ = 10

3. Сравни и поставь знак «>», «<» или «=».

15 – 1 * 14                  13 + 1 * 18

19 – 9 * 11                  10 + 2 * 12

4. Начерти один отрезок длиной 2 см, а другой — длиной 7 см. Узнай, на сколько сантиметров один отрезок длиннее другого.

5*. Маша и Настя познакомились 2 года назад. Сколько лет тогда было Маше, если через год ей будет 9 лет
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